



60 РОКІВ

*видатному вченому України,
доктору економічних наук, професору,
Заслуженому діячу науки і техніки України,
завідувачу кафедри управління персоналом
та економіки праці,
проректору Київського національного економічного
університету імені Вадима Гетьмана*

КОЛОТУ **Анатолію Михайловичу**

Дорогий і шановний Анатолію Михайловичу! Вітаємо Вас з ювілеєм. Зичимо Вам невпинного руху вперед, успішного здійснення всіх планів та нових сміливих задумів у Вашій благородній праці на благо нашої країни!

Бажаємо, щоб підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності були міцне здоров'я, тепло та затишок родинної оселі, серце, сповнене любові та добра, натхненна думка й щирі почуття!

Науковій спільноті України добре відомі здобутки А. М. Колота. Його знають як талановитого і видатного вченого, як ідеолога й організатора прогресивних змін у соціально-трудовій сфері й у вищій освіті України. Його принципова позиція й конструктивна енергійність відомі усім і викликають глибоку шану.

Анатолій Михайлович розпочав свій трудовий шлях у 1971 р. у Центрі наукової організації праці та управління Міністерства радіопромисловості. У 1990 р. він перейшов на роботу у вищу школу: спочатку до Київського національного університету імені Тараса Шевченка, а з 1992 р. — до Київського національного економічного університету. Блискуче виконуючи службові обов'язки на всіх посадах, він веде активну громадську діяльність з розбудови соціально-трудових відносин в Україні, з упровадження у вищу освіту принципів Болонської декларації.

З 2003 р. Анатолій Михайлович очолює кафедру управління персоналом та економіки праці, яка стала не просто найбільшою і найсильнішою в Україні, а перетворилася у провідний центр організації підготовки фахівців спеціальності «Управління персоналом та економіка праці». Визначним є внесок Анатолія Михайловича і у розвиток економічної освіти в Україні як співавтора галузевих стандартів вищої освіти для всіх економічних спеціальностей. Він особисто і в співавторстві підготував низку сучасних підручників і навчальних посібників.

Навколо Анатолія Михайловича об'єднуються вчені соціально-трудового напрямку не лише України, а й багатьох братніх країн. Він, його соратники й учні створили могутню наукову школу досліджень соціально-трудової сфери, яка задає високі стандарти не лише наукової роботи, а й громадянської позиції і міжлюдських відносин. Його творчі здобутки відображені у 10 монографіях, його авторству належить понад 220 наукових та навчально-методичних праць, його натхненні виступи на конференціях стають визначними науковими подіями.

Шановний Анатолію Михайловичу! Бажаємо, щоб Ваше життя було світлим і радісним, а дружні привітання додали життєвої наснаги у скарбницю Вашої великої душі! Нехай людська шана буде подякою Вам за плідну працю, чуйність, уміння творити добро!

*З повагою та любов'ю, наукова спільнота України,
редакція журналу «Україна: аспекти праці»*